

“刘老根大舞台”新剧场落户泰安

## 本山登泰山，“特别美”

本报讯(记者 李婕) 9月30日晚,“刘老根大舞台”第9家连锁剧场在泰安举行开业仪式并进行演出。赵本山携小沈阳、于月仙、程野、杨冰、胖丫等弟子前来表演,现场气氛火爆,观众席不断传出阵阵欢笑。

本山传媒艺术总监刘双平在接受记者采访时表示:“东北与山东血脉相连,在文化方面更是同源同根。泰安作为我国重要的旅游城市,自然环境优美,文化底蕴深厚,‘刘老根大舞台’在泰安一定能够受到老百姓的喜爱和认可。”刘双平还透露,剧场开业之后,“赵家班”的所有演员都可能来演出,包括出演《刘老根》《马大帅》《乡村爱情》等电视剧的知名演员,将给泰安和全国观众带去更多欢笑和正能量。

在东三省和京津之外,泰安“刘老根大舞台”是第一家,剧场古香古色,分上下两层,可同时容纳千余人观看演出,将成为泰安市新的文化景观和地标性建筑。除了室内正常演出,室外文化广场每晚将免费开放,“刘老根大舞台”的演员也会每天在广场进行公益表演。

在当晚的演出中,由程野、杨冰、胖丫等表演的二人转引得观众捧腹大笑,小沈阳也出场献唱,赵本山更是压轴登台。虽然赵本山开玩笑说,因为前一天登泰山有点儿“缺氧”,但还是卖力表演了几个节目。先是演唱《刘老根》,接着拿过二胡拉了一曲欢快的《赛马》,面对意犹未尽的观众,最后又演唱了《乡村爱情》片尾曲《月牙》。赵本山对观众说:“山东是我的老家,我家是蓬莱的。说心里话,我非常喜欢山

东人,山东人跟东北人有点像。山东人很文明,出了很多的文人,到这里也是一个学习的机会。”他表示,把“刘老根大舞台”开在山东,是他做的选择,“我相信这里,这里是个旅游环境比较好的地方,而且现在形势又特别好,我希望老百姓在这个幸福的日子,静下心来好好享受幸福。我们每天工作都特别累,但我们最渴望拥有的莫过于快乐。”

开业前一天,赵本山还登上泰山看了日出,“这是我有生以来第一次登泰山,特别美。”他承诺,只要来泰安,都会登台演出。“作为一个演员,应该把观众放在心里,才能实现自我价值。我们无论年龄多大,只要能登台,就应上台演。”



▲小沈阳现场献唱。  
本报记者 赵苏炜 摄  
▶演出结束大合影。  
本报记者 赵苏炜 摄



▲赵本山现场演奏一段《赛马》。本报记者 赵苏炜 摄

“好声音”汪峰组  
张恒远夺冠

本报讯(记者 李婕) 1日晚,经过数轮苦战,貌不惊人的张恒远赢得《中国好声音》汪峰组冠军席位,“那张渔网”四战队冠军全部产生。张恒远将与萱萱、李琦、金润吉共同出战“好声音”年度盛典,向“年度好声音”发起冲击。

在采访中,谈及喜欢的歌手,张恒远激动异常,直言Beyond和汪峰是他永远的人生导师,自己是听着他们的歌长大的,这些歌见证了他二十年光阴中的点点滴滴,也是他勇往直前的动力。在张恒远的印象中,导师汪峰并不像表面看起来那么不近人情,而是一个有着生动性格的大男人。

“汪峰老师是一个要求很高的人,他做事情是非常认真的”,举个例子,每次选歌,汪峰都会严格把关,专挑学员不擅长的,他的意思是,“越是弱点,就越应该让他们去碰”。张恒远也是个犟脾气,只要是老师定下的标准,他就一定要做到,果不其然,反复练习之后,他最终完美地演绎了从来没有尝试过的曲种。在学生眼中,对音乐极为偏执的汪峰,非常简单和单纯,“做音乐就是写歌、唱歌,这就是音乐人应该干的事情,没有别的东西可以超越。”

齐鲁晚报·生活日报 讲文明树新风公益广告

谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。

每天全球大约有9亿人处于饥饿中,  
却有三分之一的食物被浪费,14亿人超重,  
但事实上,我们地球所产出的食物足够世界上每个人吃饱饭。

请问:今天你的盘子光了没?